



ROMÂNIA
JUDEȚUL MARAMUREȘ
ORAȘUL TĂUȚII-MĂGHERĂUȘ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 3269/10.03.2023

Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Tăuții-Măgherăuș
din data de 10.03.2023

La ședință participă: Primarul Orașului Tăuții-Măgherăuș, dl. Marinescu Dumitru și Secretarul general, dl. Bîndilă Călin-Ioan.

Președintele de ședință face prezența. Sunt prezenți 14 consilieri locali și delegatul sătesc dl. Pop Daniel-Vlăduț, lipsește Mărieș Bogdan - din motive de sănătate.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi.

Vot în unanimitate.

Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare.

Vot în unanimitate.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă pentru contextul strategic european aferent cadrului de programare 2021-2027 și post 2027, până în anul 2030, la nivelul zonei funcționale urbane Baia Mare.

Primar: Așa cum bine știți, facem parte din zona Metropolitană Baia Mare pentru care s-a realizat un plan de mobilitate urbană la nivelul întregii zone, respectiv Baia Mare, Tăuții Măgherăuș, Groși, Dumbrăvița, Recea, pe care trebuie să îl supunem aprobării Consiliului Local deoarece parte din proiectele pe care Municipiul Baia Mare dorește să le realizeze în zonă, vor avea un impact și asupra noastră. Se dorește realizarea unei linii de autobuze electrice până la Seini, modernizarea sistemului de colectare a deșeurilor, din care vom fi și noi parte, motiv pentru care primele două proiecte de hotărâri trebuie să le aprobăm în vederea beneficiarii și de către Primăria orașului Tăuții Măgherăuș a acelor proiecte pe care Primăria municipiului Baia Mare împreună cu administrațiile locale din zona Metropolitană urmează să le depună pentru perioada de finanțare 2021-2027 și ulterior. Vă mulțumesc!

Secretar general: Zona la care se face referire este numită Zona Urbană Funcțională Baia Mare .

Președinte de ședință: Supunem la vot. Cine este pentru?

Votat în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană 2015-2030 pentru contextul strategic european aferent cadrului de programare 2021-2027 și post 2027, la nivelul zonei funcționale urbane Baia Mare.

Președinte de ședință: Este aceeași justificare ca și la proiectul anterior, deci supunem la vot. Cine este pentru?

Votat în unanimitate.

3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Liceului Tehnologic Traian Vuia Tăuții Măgherauș”.

Primar: Prin Programul Național pentru Redresare și Reziliență s-a deschis o linie de finanțare prin care Consiliile Locale pot depune proiecte pentru dotarea unităților de învățământ de pe raza UAT, motiv pentru care și noi considerăm că este un proiect extrem de important să schimbăm mobilierul și să creem cele mai bune condiții de învățământ în orașul Tăuții Măgherauș. Prin acest proiect vor fi înființate un laborator de informatică, vor fi dotate cu mobilier inteligent 36 de săli de clasă, cu mobilier 37 de săli, se va înființa un laborator de chimie la nivelul Liceului Tehnologic Traian Vuia, se va înființa și dota un cabinet de limbă și comunicare în cadrul învățământului gimnazial, se va dota Sala de Sport cu material didactic de care este nevoie, se va înființa și dota un cabinet de asistență psiho-pedagogică și logopedie în cadrul liceului și se va dota cu mobilier și echipament didactic atelierul din cadrul Liceului Tehnologic Traian Vuia. Consider că este un proiect extrem de important pe care urmează să îl depunem spre finanțare, așa cum am mai spus, pentru a crea condițiile cele mai bune de învățământ și pentru a atrage cât mai mulți copii spre Liceul Tehnologic Traian Vuia și să nu migreze spre alte zone. Vă mulțumesc!

Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat în unanimitate.

4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului „Dotarea unui laborator inteligent în cadrul Liceului Tehnologic Traian Vuia Tăuții Măgherauș”.

Primar: Tot prin acest program de finanțare vom depune un proiect pentru dotarea unui laborator inteligent. Este un laborator tip, finanțat de Ministerul Fondurilor Europene, va fi un laborator virtual, cu tehnologie ultra-modernă de care va beneficia Liceul Tehnologic Traian Vuia. Vă mulțumesc!

Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat în unanimitate.

Președintele declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Miholca Anamaria-Cecilia

Secretar general,
Bîndilă Călin-Ioan

Întocmit,
David Carmela-Elena